



smoves891ac486

vyhlašuje výběrové řízení na obsazení pracovního místa v rámci Magistrátu města Ostravy č. 46/2023

	<p>zajišťování komplexního výkonu samosprávy v rámci nabývání a prodeje strategického majetku s fyzickými osobami, právními osobami, s pozemkovým fondem a právními subjekty hospodařícími s majetkem České republiky; komplexní zajišťování podkladů týkající se nemovitostí, nabývacích titulů, listů vlastnictví, geometrických plánů, znaleckých posudků, uzavírání smluvních vztahů, zpracovávání návrhů na zahájení řízení o povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí</p> <p>majetkový území statutárního města Ostravy</p>
	<ul style="list-style-type: none">- státní občan ČR nebo cizí státní občan, který má v ČR trvalý pobyt- dosažení věku 18 let- způsobilost k právním úkonům- bezúhonnost- ovládání jednacního jazyka
	vyšší odborné vzdělání nebo střední vzdělání s maturitní zkouškou –
	znalost zákona č. 128/2000 Sb., zákon o obcích, orientace v právních předpisech následujících zákonů: č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, č. 458/2000 Sb., energetický zákon, č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých zákonů; uživatelská znalost práce na PC a afinita k informačním systémům; kultivovaný ústní a písemný projev
	<ul style="list-style-type: none">- jméno, příjmení, titul- datum a místo narození- státní příslušnost- místo trvalého pobytu- číslo OP nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana- druh práce (pracovní místo), o kterou se ucházíte, číslo VŘ- datum a vlastnoruční podpis
	<p>životopis s údaji o dosavadních zaměstnáních a odborných znalostech výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce – originál nebo ověřená kopie, cizí státní příslušník obdobný doklad (výpis z evidence RT lze pořídit na počkání za poplatek 100 Kč ve Středisku informačních služeb magistrátu – Czech POINT, dveře č. 105)</p> <p>ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání</p>



smoves891ac486

	<p>9. platová třída (21.710, - Kč – 31.820, - Kč) podle délky uznané praxe v souladu s nařízením vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů; možnost postupného přiznání osobního příplatku – dle zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, odměny za úspěšné splnění mimořádného nebo zvlášť významného pracovního úkolu</p>
	<ul style="list-style-type: none">- možnost podílet se na realizaci atraktivních projektů v jednom z nejdynamičtěji rozvíjejících se měst v Česku- kvalitní vstupní vzdělávání a možnost dalších školení v oboru i mimo něj- jazykové kurzy angličtiny v různých úrovních znalostí- 5 týdnů dovolené, k tomu navíc dny pracovního volna <p>roční bonus v programu cafeterie penzijní a životní pojištění bezúročné půjčky příspěvek na stravné slevy na sportovní a kulturní akce možnost využití firemní školky firemní bazar a možnost využití spolujízdy jistota, stabilita, spolehlivost a prestiž otevřenost fajNOVÝM nápadům dobrou dostupnost v centru</p>
	<p>poštou nebo osobním doručením v podatelně Magistrátu města Ostravy, v uzavřené obálce s označením „NEOTVÍRAT!“, adresou odesílatele a čísla VŘ</p> <p>Magistrát města Ostravy, oddělení personální Prokešovo náměstí 8, 729 30 Ostrava, informace na telefonu 599 442 251</p>

Ing. Břetislav Gibas
tajemník

-podepsáno elektronicky-